PROBLEMAS DE MATEMATICAS FARMACIA 2008-2009 Hoja 4

Calcular las siguientes integrales:
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Obtener las primitivas de las siguientes funciones:

a) /hlxdx; /xarctanxda:; /xsenxda:; /exsena:dx; /e””cosxda:
b) /11123: dx ; /x21na:dx; /sen(lna:) dx

Obtener las primitivas de las siguientes funciones racionales:

ot — 23 — (2 +1) x dx
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Calcular las siguientes primitivas:

| s /1+f N =t /w%dx

Hallar el drea de las siguientes figuras planas:

a) La superficie limitada por la pardbola y? = 4x y la recta y = 2z — 4.
b) La superficie encerrada por la curva y = 23, el eje OX y las abscisas * = —a y * = a, donde a > 0.

2

1522 y = 22 y las rectas verticales 2 = 0y o = 2.

¢) La comprendida entre las curvas y =

d) La comprendida entre las curvas y = e*, y = e~ % y la recta x = 1.

(Examen Febrero-2003) Dada la funcién
222 +
fe) =51

Calcular el drea de la regién del primer cuadrante limitada por la curva y = f(z), su asintota oblicua y = 2x — 1
y las rectas verticales t =0y z = 1.

(Ezamen Septiembre-2003) Dada la funcién f(z) = —1—. Calcular el drea de la regién del primer cuadrante

limitada por la curva y = f(z), el eje de abscisas y las rectas verticales x = 1y z = 2.

(Examen Febrero-2004) Dada la funcién f(z) = e*(x + 1)?. Hallar el drea comprendida entre la funcién, el eje
OXylarectasz =1y z=4.



